124 1900 Al AL B, C 2 A 1] 3 A P

fm
ol ), AB o 2 e @ A <17}

7} giek
P
°
* ® — |
A B C

@14 @24 O34 @4  O5A

AB £ 9hAMo|mg g A o4 E9ste] B o] Yo W
o]},

webA AB = AC o]tk

rr




2.

e 2™olA 2x o] 2717

T+10°

D 35° @40° @ 45° @ 50°

® 55°

/x + (£x +10°) = 90°
L /x = 40°




3. The 2gelA w9 2712 Falolat,

22+40° 42-20°

o
o

>
> H=E: 30°

2x + 40° = 4x — 20°
© o /x = 30°




ohg 2 Zo] £ Aol @ WA W o) 471k 2EAZ

o
= 1

o~

@ 0% @ 1% @2’%} @ 3% ® 4%




A
FAof A= A2 E AHQI7E?
O gt @ 174 3@)2 71
B D
@ 37K ® 474 G

542 BC o} W9l 9170 Y= AL A2 AD, AES] 27j0]
o}




o3 2ol A4l 1 HHelM Al A A,B,C 7} AB = BC 7} H=5
2w, AFgehe Ak EE?

A B C
O R O R N © LEES
@ #4717 ® 7]




the 2ge
Azt £42 A2 hdshe?

@)
D
oA e
F—®

14 1o Baste | P ALk A4S AEg Aol

/ ;
D 6-0-6-2-0-0 @ 6-0-6-8-6-€
®)a-6-0-6-6-e @® 5-6-0-6-8-©®
® 9-6-e-8-6-0
1) 4 P B AvE A4 200 44 (7] LHA T} AT
2) 274 A 402 sl 98 181 a¥L B, C 2 o}
3) AP B FA02 511 2) o4 22 At wixBo] T UL
SRR LR
4) B € 3422 BC € A5 = s+ ¢S 13
5) DB FAow 40 g4} WA Eo] 2L 92 1 7, 3)
o] gtel
2He Bt g,
6) 4 P o} HE & Qett
- 6-6-0-0-6-@°ltt.




a8 el
n
w P
ol 1o
Ru i
e}
M i}
O ——
N
o
B
T
o
T o
ok
3o
% ol
B o
AR
S
) oy
o ﬂmﬁ XH ol
QW r

al
<X
=

sHoE st
a3 @k 4

=
=

KX
=

!

@,0HAdC,ABYCE

A7kt

m
al
© oF

o] O™ AABC 7} +

=11
oh=

22t

@c,a ® ¢ b

® b, c

a, ¢

D a, b

FoT
Jop B T
L
RO o -
) @ D
2% B
%ﬁ N
B
i WI_ 2|
0_1_ ﬂ O_
N o e]_m o
of N R
= E_E g ,W
,_M/UE = mju N




O 19x

L =
07 WE 4 9k A4

o A%,

H}FZ A

ol A 1Al J= Hl A A, B, C, DFolM F A
o

o g, Ao g BF

AR - LI B W
tjstejet.
* ° * ° [
A B C D
> H
> = 13
FHoR TE S Ye A oA 1 Reln, T Hor Wk
% 9l W24 AB, BC, CD, BA, CB, DG o2& ¢ 70|t}
ES F Ho2 oE 4= 9l AR AB, AC, AD, BC, BD, CD
ojB & g 7oY.

oA 1+ 64 6 = 13 0]t}




10. o & I"”ofA 2x 9] 2715 st

\VARR 4
0
L

. 30°

X+ x+4x=180° 9|EZ /x = 30° o]t}




11. o2 J8olM tx: sy 22=3:5:4 QD W, zx+ 2y & 327

® 100° @ 1100 @)2e° @ 1300  © 140°

4
1z = 180° X — = 60°
¢ 12

Lx + Ly = 180° — 60° = 120° ©]t}.




12, AAZHT A 472 A1 o A1 2 5o 2}

&

2ol 71 Fatelzt.

i

150 °

A AL g EFo] 30° o] 2R 7 A] A7 Fe 20| 7
30° x 5 = 150° °]c}.

rr




13. o= ™A 2x- 2y o 2717

—

@® 60° @ 70° ® 80° (@)90°

25°

® 100°

£x = 180° — 25° = 155°
Ly = 90° — 25° = 65°
S Lx — Ly = 155° — 65° = 90°




M
el
=0
Tor

)

—_
Ife]

A}
=

~
™ m
R 2K X0
e
O_L T 0_1_
o N
N s I
oF . W
o oo
<F <F <

xWgo Bo

G=u

o]

T

R oy
To! 1
m ~
o5
o

T B
Sl
o o8
o) X
A
‘mﬂ o
o °
<= W
RUNY

o}

<
_w.o
i
&0

A

Azte] 27]

12) ghehel 27 it whebA §4-o] aro] &) glet.

S

2

R




15.

W EFGH ,  AEHD




16. 152 ASAAS W ABE 2 Zeh 7 de =gold, W ABE
1=

£ x, B4 BE 9 W 9171 9]
3 o @S Totofer,

o
re
T
rir
rd
O
=
= Ar

EREE

™ ABE ¢} 9= He W ADE , H ABC , H BEF

~x=3 (M)

LAE BE ¢} 2231 1] = BA == BAE CG, A
GF , 2A8] AC, 2A2] GD, =A g AD

~y=5 (M)

oebA x4y =8




—
N
AL
jlle}
nx
)
oN
glo
Mo
Y
tlo
o
n
El
it
r\)

@1//m V1) fn 1%, m) fn o1k,
@ 1//m ©]2 [1n ©19H, min ©]T}.
® ILm ©]3l [Ln ©|A, m//n ©|Tt.

@PJ_I o]l Pim ©]¥, I/ /m ©]t}.
® P//1°13P//m °|9, I//m °|ct.

B

T ok
® l1m ol [1n oA, m T n & 7]

e,

HlA whg S e,

®P//1] P//m oA, | Tk m < Q] AL & 11

@ 1//moliiin oA, m P n -2 AL & A, T3 A]

A
4 4E 9




°] S4o]v], BC = -CD t}.

1o

18. 12o]A AB — %A_C o]i. D = CE

AE =22cm ¢ @, AB 9] ZAo]&?

Te
e

AB C

@ 1lem @)2cm @ 3cm @® 4cm ® 5cm

AB =q 2t 514
%:2a,C_D=4a,@:8a
AE = 1la = 22

. AB=2 cm




Aol

=] o
2 A%

tol IM 9F AC o] 1A TA=?

S

I AsHAe A Eoln. o] WS

o

19. o

G H

D

oA

o

oM

2ol At

oF

—_

~
3

T
<

ol

B,J

C.E]I

D




HZtegol ZAHE = et HE A
@ /A =50° AB = 5cm, AC = 4em
@ /A =60°, BC = 5cm, /B =55°

® /B =60° BC = 6cm, /C=55°
@E:?cm,éA:BE)",m:E)cm

®» AB = 3cm, BC = 4cm, AC = 5cm

B

o

1=H?

@ AB = 7cm , /A =35°, BC = 5cm

Fojd AR F A0) d7Hgo] wEe Art




21. ©he IYL H7ol SR ABC 9 /B o o] 5EAT /C o
9

= 1 [e)
7bo] o] 52410 WAL D 2§ Holth. /BDC o] 278 Fata?

D

® 195° @ 20.5° @ 21.5° @)22.5°

~&B

® 235°

2| Zro] FHAZA Yol BE /BCP = /BAP =45°
AB=BC, BP =35

45° = /ABP = /CBP (.- °|5&)

= AABP = ACBP (SAS 35)

= £90° = /BPA = /BPC

= /DPC =90°
(PCE =180° - /BCP = 180°-45° = 135°
(PCD = %ZPCE = % =675°

wtetA /BDC = 180° — /PCD — /DPC
—180° - 67.5° - 90°
=225°




22. ZZol5HAZIY ABC ¢ HAIZ Y ADEF 7} v 133} o]

ol e 541 BT o] ol g Fsfolet.

C +—E
B
CF cm

>
> = 10cm

.CE=EF =5cm, AF = 15cm € 4], & B of|A] H AF

AACD ¢} AABH °] A

/ADC = /AHB = 90°

AB = AC, /DAC = 90° - /CAG = /HAB °]|22 AACD
AABH (RHA %)

~BH=CD =15-5=10(cm)




23. o3 IS AAAY R FolwE AB//DC 7t HES F2 A
o} /ADJ =60° ¥ ©l, /AGH & F-3}oizt.
> E °
> HE 1200
AB//DC ©]E22 /DAB = /ADJ = 60°
He 7o) a7 pomz ,aap= 0~ 2"60 =60°---@

OAGHI 9|A /GHI = /HIA = 90° o]|B.&
/GAB + /AGH = 180° 7} A3k},
wrekA @ o5 /AGH = 120° o]t}




24.

@ Lem @ 4.5cm @ Tem
@ 9.5cm @ 1lcm

1

(i) 8cm 7} 7FF 71 Wl 495+ x> 8

x> 3
(i) xcm 7} 7 71 $1Q1 AL 845> x
Sox <13

L3<x<13




